
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
за I квартал 2021 року

КОДИ

Установа Виконавчий комітет Червоноградської міської ради за ЄДРПОУ 04055920

Територія Червоноград за КОАТУУ 4611800000

Організаційно-правова форма

господарювання Орган місцевого самоврядування
за КОПФГ 420

Код та назва типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 002 - Виконавчі

органи місцевих рад

Періодичність: квартальна

(проміжна)

Короткий опис основної діяльності установи
Найменування органу, якому підпорядкована

установа

Середня чисельність

працівників

1 2 3

Виконавчий комітет Червоноградської міської ради є бюджетною неприбутковою організацією, яка

утримується за рахунок коштів місцевого бюджету. Діє на підставі Закону України "Про місцеве

самоврядування в Україні"

Червоноградська міська рада 127

        Виконавчий комітет Червоноградської міської ради є головним розпорядником коштів. За  звітний період

2021 р. в мережі був один  розпорядник  коштів III рівня : Червоноградський міський центр соціальних служб

Червоноградського району Львівської області , а також одержувачі коштів : комунальне підприємство "

Комунальник", комунальне підприємство Радіостудія " Новий Двір", комунальне підприємство

"Червонограджитлокомунсервіс" , комунальне підприємство " Червоноградська міська стоматологічна

поліклініка , комунальне підприємство " Червоноградтеплокомуненерго" , комунальне підприємство "

Спортивний комплекс " Шахтар" , комунальне підприємство " Червоноградводоканал" ,  комунальне

підприємство "Червоноградський парк культури і відпочинку", Спортивно-футбольний клуб "Шахтар", та

громадські організації - одержувачі коштів : Червоноградська міська Спілка ветеранів Афганістану ,

Червоноградська міжрайонна первинна організація українського товариства сліпих , Червоноградська міська

організація інвалідів , громадська організація Благодійне об'єднання неповносправної молоді м . Червонограда "

Промінь Надії" , громадська організація " Спортивна федерація для атлетів з особливостями розумового та

фізичного розвитку м. Червонограда , Червоноградська міська громадська організація неповносправної молоді "

Ніка " , громадська організація Червоноградська спілка ветеранів - політв'язнів і репресованих України.

         За загальним фондом головним розпорядником коштів виконавчим комітетом Червоноградської міської ради

за станом на 01.04.2021р. відкрито асигнувань для розпорядників коштів на суму 49971900 грн. Надійшло коштів

за звітний період    9432521,33 грн., касові видатки склали  9306550,75грн. За одержувачами коштів по загальному

фонду станом на  І квартал 2021р. відкрито асигнувань в сумі 71450700 грн. Надійшло коштів за звітний період

17762585,14 грн. Касові видатки склали 16893288,58 грн. За одержувачем коштів КП"Комунальник"

зареєстрована кредиторська заборгованість у суму 9545грн, ермін оплати якої не нестав.

        За іншими надходженнями спеціального фонду на звітний період головним розпорядником коштів відкрито

асигнувань розпорядникам коштів у сумі  2648400грн.Надійшло коштів у сумі 548955грн .Касові видатки склали

548955грн

        За іншими надходженнями спеціального фонду на звітний період головним розпорядником коштів відкрито

асигнувань одержувачам коштів у сумі  7622800грн.Надійшло коштів у сумі 2498900грн .Касові видатки склали

2498900грн.

        По головному розпоряднику коштів  зобов'язання без відповідних бюджетних асигнувань або з

перевищенням повноважень, встановлених Бюджетним кодексом України, законом про Державний бюджет

України, рішенням про місцевий бюджет не брались. Дебіторська та кредиторська заборгованість за бюджетними

програмами, бюджетні призначення за якими законом про Державний бюджет України на звітний рік не

затверджувались, відомості щодо відображення цієї заборгованості за бюджетними програмами звітного періоду

відсутня. Протоколи та попередження "Про бюджетні правопорушення" органами державної казначейської

служби не складались.
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        Розбіжностей між даними різних форм звітності , а також між показниками звітності на початок 2021р та за

станом на 01.04.2021р немає.

Керівник Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ

Головний бухгалтер (керівник ССП) Надія НАЗАРЧУК

" 15 " квітня 2021р.
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